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Ministria e PUNËVE TË BRENDSHME

MinistarStvo  UNUTRAŠNJIH POSLOVA

MINISTRY OF INTERNAL AFFAIRS 

                              KOSOVO CENTER FOR PUBLIC SAFETY EDUCATION AND DEVELOPMENT
     QENDRA E KOSOVËS PËR SIGURI PUBLIKE EDUKIM DHE ZHVILLIM

                                    KOSOVSKI CENTAR ZA JAVNU BEZBEDNOST OBRAZOVANJE I RAZVOJ

	Zasnivajući se na uredbi 2001/36, administrativnoj Uredbi 2003/2 i administrativnom Upustvu 2003/01,Kosovski Centar Za Javnu Bezbednost Obrazovanje i Razvoj u Vučitrnu  objavljuje:                                            
Konkurs
Naziv radnog mesta: Službenik Ocenjivanja
Odelenje: Programska Podrška
Trajanje Ugovora: Na osnovu Zakona o Civilnoj Sluzbi
Sektor: Materijali Obuke, jedinica za ocenjivanje
Koeficijenat: 6
Mesecna plata: 214.50 €
Mesto: Vucitrn
Zadaci i odgovornosti: U saradnji sa Službenikom za Razvoj Nastavnog Programa, učestvuje u proceni potreba sa spoljnim klijentima i unutrašnjim instruktorima s ciljem prikupljanja informacija sa potrebe obuke; obezbeđuje da podaci procene potrebe i proporučene preporuke budu obuhvaćene u nastavni program; i da one adresiraju ciljeve i nastavne stilove koje su opisana u izabranim modelima nastave; određuje to da nastavni program uzima u obziru zahteva PK-a i odredbe, pravne naredbe i procedure, razmatra program obuke i materijal testiranja. 

• Pomoću strukturisanih diskusija i intervjua, učestvuje u prikupljanju poverljivih informacija od unutrašnjih stručnjaka nastavnih predmeta, odgovrnim službenicimaPK-a i NVO-je, međunarodnim organizacijama i narodu, preporučuje teme koje treba da budu obuhvaćene u nastavnom programu i proverava da li nastavni ciljevi i sadržaj odgovaraju preporukama i potrebama obuke.
• Određuje i održava kontakte sa relevantnim policijskim institucijama, unutar i van Kosova, kako bi bio informisan za novu metodologiju materijale predavanja. 


• Kao deo tima, ocenjuje ciljeve, zadatke, nastavne planove i nastavni program novih kurseva, kako bi bio siguran da oni ispunjavaju rezultate analize potrebe obuke i da primenjuju najpovoljnije metode obuke za dotični kurs; kontroliše da li su svi elementi fokusirani u tehničkoj suštini koja može biti poređana počevši od osnovnog sadržaja do onih specijalizovanih, prateći logićki redosled (koji je postavljen u bazi); i proverava da li prezentirani materijal vodi prema ojačavanju stavova pomoću veza. 


• Ocenjuje relevantnost i kvalitet vežbi u učionici, skripte i slajdova studenata za kompletiranje informacija i mogućnost povećanja kurseva od strane kadeta.
• Ocenjuje materijale i instrumente testiranja.








• Posvećuje posebnu pažnju o tome da li je celokupni materijal kursa u skladu sa postojećim.

Ključne veštine, znanje i potrebne sposobnosti:
• Neophodna je fleksibilnost i sposobnost rada pod pritiskom i u ograničenim vremenskim rokovima.
• Neophodne su jake organizativne sposobnosti.

• Neophodna je sposobnost rada sa ljudima koji su različite kulture, religije, različitih polova, koji imaju različite političke tačke gledišta i istovremeno treba biti objektivan i nepristrasan.

• Neophodna je odlična komunikacija i posedovanje međuljudskih sposobnosti na maternjem i engleskom jeziku.

• Neophodna je samoinicijativa i pažnja za sve detalje.
• Neophodna je sposobnost rada u timskom okruženju.

Profesionalne i obrazovne kvalifikacije za radno mesto:
• Srednja škola, prednost će imati osobe sa Univerzitetskom spremom.
• Analitičke sposobnosti, kako bi bio u situaciji da procenjuje izradu nastavnog programa, vrednost nastavnih planova i tome da li su prilagođeni Zakonski principi sa konceptom primene Zakona.
● 2 godine iskustva u ovoj oblasti.
• Neophodno je odlično poznavanje usmenog i pismenog engleskog, albanskog i/ili srpskog jezika.

• Neophodno je poznavanje rada na kompjuteru, posebno programa Microsoft Word-a, Excel-a i PowerPoint-a.

Uzimanje i predavanje zahteva:

 Formulari zahteva mogu se uzeti i predati u Kosovskom Centru za Javnu Bezbednost Obrazovanje i Razvojtačnije u kancelariji Kadrovskog Odelenja u Vučitrnu. Za detaljnije informacije, obratite se kancelarijiKadrovskog Odelenja na tel: 028-570-008, lok. 2130, od 08:00-17:00 časova.

Konkurs će biti otvoren 15 dana od pojavljivanja u javnost u nekoj od dnevnih novina. Zahtevi koji buduposlati poštom, koje sadrže poštanski žig o pošiljci učinjenoj poslednjeg dana, smatraće se validnim i uzećese na razmatranje. Zahtevu treba pridodati dokumentaciju o vašim kvalifikacijama, vašem iskustvu kao iostalu potrebnu dokumentaciju koja je potrebna za radno mesto na koje konkurišete. Kandidati koji buduušli u uži krug biće blagovremeno obavešteni pismenim ili putem telefona od strane kancelarije KadrovskogOdelenja.

Kandidati koji budu izabrani i pzvani na iontervju,  treba svakako sa sobom da ponesu originalnudokumentaciju.

Civilna Služba Kosova služi celokupnom narodu Kosova, i očekuje aplikacije od muškaraca i žena svih zajednica Kosova.                                                    



	 








